
 

 

Назва дисципліни 
 1-ф4-2 Життєві кризи особистості 

 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
 053 Психологія, 016 Спеціальна освіта 

Кафедра 
 педагогічної та вікової психології 

 

П.І.П. НПП (за можливості) Фролова Наталья Вікторівна 

Рівень ВО  перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись)  3-4, осінній семестр 

Мова викладання  Українська 

Вимоги до початку вивчення дисципліни 
Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі навчання у 

бакалавраті при вивченні дисциплін психолого-педагогічного 

спрямування. 

Що буде вивчатися 

- специфічні ознак кризової ситуації у житті людини; 

- типологія життєвих криз особистості; 

- психологічні теорії стосовно переживання людиною 

кризового стану; 

- особливості переживання особистістю криз у сімейному 

житті, професійній діяльності, у ситуаціях хвороби, втрати 

близької людини, насилля тощо. 

- - принципів психологічної допомоги людині в кризових 

станах різних типів 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Для того, щоб розуміти як себе поводити у кризовій 

ситуації, яким чином знайти вихід та допомогти  іншим 

людям, необхідно знати що таке криза, які психологічні 

механізми і закономірності лежать у її основі. 

Чому можна навчитися (результати навчання) 

За результатами навчання студенти зможуть 

-користуватись отриманими теоретичними положеннями 

щодо оцінювання та аналізу життєвих криз; 

-визначати комплекс психологічних заходів щодо 

запобігання виникнення складних емоційних станів під 

час переживання життєвої кризи; 

-надавати первинну допомогу людям, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Знання та навички з даної дисципліни можна 

застосовувати у психопрофілактичній, консультативній, 

психокорекційній роботі психолога  та в роботі  педагога. 

Інформаційне забезпечення 
 Електронні джерела, електронні ресурси, навчальні 

посібники 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
 лекції, практичні 

Вид семестрового контролю  Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів  15 

 


